SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO "S. FANTE" GRIGNO

• Indirizzo: Viale Trento, - 38055 GRIGNO

Telefono: 0461/753179Fax: 0461/754131

• Email Istituto: ic.borgovalsugana@pec.provincia.tn.it

Email Dirigenza: dir.ic.borgovalsugana@scuole.provincia.tn.it
Email Segreteria: segr.ic.borgovalsugana@scuole.provincia.tn.it

• **Sito Web:** http://www.icborgovalsugana.edu.it/

• Codice MIUR: TNMM812023

• Cod. Prov.: 0220953001

Istituto Principale

Istituto: ISTITUTO COMPRENSIVO BORGO VALSUGANA

• Dirigente Scolastico: LUIGI VITULLO

• Comune: BORGO VALSUGANA

• Indirizzo: Via Spagolla, 1 - 38051 BORGO VALSUGANA

• **Telefono:** 0461/753179

• **Fax:** 0461/754131

• Codice MIUR: TNIC812001

• Email Istituto: ic.borgovalsugana@pec.provincia.tn.it

• Email Dirigenza: dir.ic.borgovalsugana@scuole.provincia.tn.it

• Email Segreteria: segr.ic.borgovalsugana@scuole.provincia.tn.it

Scuole di questo istituto

- SCUOLA: SCUOLA PRIMARIA "RITA LEVI MONTALCINI" BORGO VALSUGANA Primaria
- SCUOLA: SCUOLA PRIMARIA GRIGNO Primaria
- SCUOLA: SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO "ORA E VEGLIA" BORGO VALSUGANA - Secondaria di primo grado
- SCUOLA: SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO "S. FANTE" GRIGNO Secondaria di primo grado